

《人民的名义》播出前，“达康书记”吴刚可能怎么也不会想到，1962年出生的他会成为“网红”“表情包”和《人民的名义》里的“流量担当”。这边剧作还在热播，5月11日，由他领衔主演的青春爱情电影《六人晚餐》又将在全国院线与观众见面。日前吴刚接受记者专访，全面解析了自己在“达康书记”与《六人晚餐》中“下岗职工”之间自如切换的精湛演技与心路历程。

■ 记者 吴笑文

## 新晋网红吴刚的自我修养： 带血的剧本最打动人

### “达康书记”与“下岗职工”无缝切换

作为吴刚近两年唯一的一部电影作品，他在《六人晚餐》中所塑造的丁伯刚一角，跟《人民的名义》中的李达康一样，都是身处在一个经济改革的大时代背景之下。李达康是周旋在经济变革的漩涡中、直面各方问题迎难而上，丁伯刚则更显无奈，在面对自己所在的厂区改制、工人下岗等种种前所未有的改变袭来时，更多的是寄情于喝酒和低迷不前。

接演这部电影，吴刚坦言是被小说和编剧所打动。而真正打动人的剧本，吴刚感慨：编剧把这个戏写出来之后，要带着血，才是好的本子。

### 爆红源于自己与角色完美统一

在热播剧《人民的名义》中达康书记的魅力老少通吃，弹幕上满是要“守护达康书记的GDP”，赞美他的“欧式大双眼皮”和“京州第一男模”的好身材。对于这种突如其来的爆红，吴刚表示：“要感谢年轻人的热情。整个社会应该是年轻人的社会，他们推动整个的社会形态与审美，其实他们才是主流。”

说到演技，吴刚认为，关键是要做到自己与角色的完美统一，当自己认定了人物的外形之后，会天天跟他贴近。“每天都穿上角色的服装，演完戏之后就回到住地，第二天一早起穿上这身衣服直奔剧组。生活中也尽量跟角色保持一致，让心里跟外形达到一种统一。”

## 体彩超级大乐透出巨奖 巢湖彩民改了一个号，中奖3618万

4月10日晚，体彩超级大乐透第17040期开奖，当期开奖号码为04、06、10、23、29+09、11。全国共中出5注大奖，其中3注为追加大奖，单注奖金高达1175万元，令人惊喜的是，这三注大奖全部出自合肥巢湖市02541网点。

中奖网点合肥巢湖市世纪新都远洲路彩鸿酒吧销售员汤家银兴奋地告诉记者，中奖者是一位年过四旬的男子。该彩民来到他的网点，认真查看了号码走势图后，决定倍投一个8+3的复式，投注号码为4、6、7、10、23、25、29、34+4、9、11，投注额高达1512元。因为当时彩票机中额度不足，汤家银还紧急充值了额度，所以对这位彩民印象非常深刻。据介绍，这位彩民本想选择4、9、10三个号，后来看到网点的推荐是2、9、11，经推敲后，决定投注4、9、11这三个号，正是这看似平常的一个改号，最终一举中得惊天巨奖。由于中奖彩民采用了三倍复式投注，当期其单票中奖额高达3618.1374万元。这一奖额，也成为我省体彩史上第二大奖、今年安徽彩市第一大奖。而因为采用了追加投注，这位彩民也多中了1356.5532万元。

■ 魏建军 李霖 记者 周卫星

## 安徽举重教练赴毛里求斯执教

星报讯(记者 江锐) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省体育局获悉，为支持毛里求斯竞技体育工作，按照省政府副省长谢广祥的指示精神，4月10日，省体育局选派了举重教练穆洪和赴毛里求斯开展援助工作，担任毛里求斯国家举重队技术负责人。

据悉，此项工作是2016年以谢广祥为团长的安徽省代表团访问毛里求斯时，毛里求斯青年体育部希望我省派出高水平举重教练，帮助毛里求斯备战印度洋岛国运动会等体育赛事。

省体育局经慎重考虑研究，推荐了省重竞技运动

管理中心举重高级教练员穆洪和赴毛里求斯开展援助教学工作。

自建队以来，安徽举重队先后培养出数十位世界冠军、亚洲冠军、全国冠军，为中国的举重事业培养和输送了大批优秀运动员，拥有马建平、刘卫国、陶月强、孟苏平、汤飞等著名运动员。其中，马建平参加了1984年在美国洛杉矶举行的第23届奥运会，孟苏平在去年的里约奥运会上夺得了女子75公斤以上级金牌。省体育局局长高维岭在穆洪和教练出发前，专门进行了工作谈话，对开展援助工作提出了要求和希望。

## 椿树初中素质教育结硕果

六安市椿树初中借金安区实施素质教育提升工程的强劲东风吹拂之下，大力加强学生素质教育的基础上，彰显学校“体育文化”“法制文化”“廉洁文化”的三大校园文化，形成了一套自己的办学理念和特色。日前，被评为金安区“廉洁校园之星”荣誉称号。

学校一直把法制教育放在德育教育的首位，以“全面均衡发展，快乐幸福成长”为办学理念，以“抓常规、提素质、出特色”为学校的发展思路。相信未来的椿树初中会赢得社会各界的赞誉。

# 小微快贷

全流程在线快速融资业务

## 建行小微企业快贷

全流程网上办理，系统审批

自主申请、自主支用、自主还款

30分钟到账，1-500万元纯信用贷款

中国建设银行  
China Construction Bank

申请方式：登录中国建设银行互联网站、企业网银、个人网银均可办理，或前往建行网点申请  
电话咨询：合肥地区0551-62698110 马鞍山市0555-2345991

客户服务热线：95533  
网址：www.ccb.com

